

Универсиада 2013 года в

Казани



Эселовна

**УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ
МБОУ СОШ №45 с**

изучением отдельных

г.Набережные Челны 2012

углубленным

предметов

год



Универсиада 2013 года в Казани



Миссия казанской Универсиады состоит в том, чтобы собрать молодых спортсменов со всего мира в городе с уникальным многонациональным наследием.

Символы универсиады



Талисман казанской Универсиады — Юни (Uni), котенок крылатого снежного барса. Крылатый снежный барс является национальным символом Республики Татарстан. В стилизованном виде это существо изображено на гербе Татарстана.

Символы универсиады



Эмблема Универсиады состоит из латинской буквы U и 5 разноцветных звезд, символизирующих пять континентов. Также эмблема Универсиады присутствует и на белом флаге Всемирных студенческих игр. В основе эмблемы Универсиады 2013 лежит так называемый тюльпан, составляющая часть современного татарского орнамента.



Слоган казанской Универсиады — «You are the World».

U are the World

Он позволяет трактовать слоган в двух значениях. «Весь мир в тебе» – дословно: «Ты — это мир», а также: «Универсиада — это целый мир».



Виды спорта



На первой Универсиаде 1959 года в Турине было представлено всего 7 состязаний. Спустя более 50-ти лет Казань установит рекорд по количеству видов спорта на Универсиаде. Впервые в истории игр, в спортивную программу Универсиады 2013 в Казани вошли сразу 27 видов спорта: легкая атлетика, плавание, художественная гимнастика, настольный теннис, баскетбол, борьба, прыжки в воду, фехтование, футбол, дзюдо, спортивная гимнастика, волейбол, теннис и водное поло. Казань предложила рекордное число дополнительных видов спорта 14 из которых были утверждены. В их число попали наиболее популярные и развитые виды спорта в России и Татарстане: бокс, пулевая и стендовая стрельба, синхронное плавание, академическая гребля, гребля на байдарках и каноэ, самбо, борьба на поясах, шахматы, тяжелая атлетика, регби-7, хоккей на траве, бадминтон, пляжный волейбол.

Спортивная гимнастика



Спортивная гимнастика — вид спорта, включающий соревнования на гимнастических снарядах, в вольных упражнениях и в опорных прыжках

С 1896 года спортивная гимнастика включена в программу Олимпийских игр, с 1928 года в Олимпийских играх участвуют женщины

Легкая атлетика



Легкая атлетика – «королева спорта». Один из самых популярных и массовых видов спорта. На сегодняшний день в легкоатлетическую программу входит 31 дисциплина 26 из которых являются олимпийскими.





Борьба на поясах



Борьба на поясах – один из самых древних видов спорта известных человеку. Это находит свое подтверждение в археологических раскопках и исследованиях. В Куафаже, возле Багдада, в 1938 г. была найдена бронзовая статуэтка двух борцов на поясах, датируемая 6 – ю тысячами лет.

Водное ПОЛО



Водное поло – это спортивная командная игра с мячом в бассейне, участники которой, передвигаясь в воде, стремятся за счет индивидуальных и коллективных действий забить гол в ворота соперника. В матче побеждает команда, набравшая больше голевых очков.





Гребля- академическая



Академическая гребля — циклический вид спорта. Спортсмены находятся в лодках и гребут спиной вперед. Соревнования по академической гребле проводятся среди мужчин и женщин. Академическая гребля делится на парную и распашную греблю. Парная гребля, это гребля двумя веслами, распашная гребля это гребля одним веслом.



Пляжный



Пляжный волейбол (англ. beach-volleyball: от beach, пляж + волейбол, другие обозначения – бич-волей, BVB), командная спортивная игра с мячом, разновидность классического волейбола. Спортсмены играют босиком на песчаной площадке, разделенной пополам сеткой. Цель игры – ударами рук направить мяч через сетку так, чтобы он приземлился на чужой половине (или соперник не смог правильно его отбить), и не допустить падения мяча на своей части площадки.



Баскетбо



Баскетбол – «спортивная игра с мячом, в которую играют две команды, каждая из которых состоит из пяти игроков». Эти строки из правил игры в баскетбол знают все, кто хоть когда-нибудь играл, либо смотрел эту игру. А вот то, что «корзина находится на высоте 3,05 метра от пола», знают, наверняка, не все. Такое странное расстояние, с этими лишними пятью сантиметрами, объясняется тем, что расстояние изначально измерялось в футах, и составляет оно 10 футов от корзины до пола.



Фехтовани



е



Фехтование — это единоборство с использованием ручного холодного оружия. Различают следующие виды спортивного фехтования в зависимости от используемого оружия: фехтование на рапирах, фехтование на шпагах, фехтование на саблях, фехтование на тростях, фехтование на карабинах, фехтование на тяжёлом клинковом оружии (историческое).

Тенни



с



Теннис — вид спорта, в котором соперничают либо два игрока («одиночная игра»), либо две команды, состоящие из двух игроков («парная игра»). Задачей соперников (теннисистов или теннисисток) является при помощи ракеток отправлять мяч на сторону соперника так, чтобы тот не смог его отразить, при этом, чтобы мяч не вылетел за поле игры.

Шахмат

ы



Шахматы — настольная логическая игра специальными фигурами на 64-клеточной доске для двух соперников, сочетающая в себе элементы искусства (в части шахматной композиции), науки и спорта. Название берёт начало из персидского языка: шах и мат, что значит властитель умер.



Бадминто



Бадминтон — вид спорта, заключающийся в перекидывании через сетку игрового снаряда под названием волан с помощью ракеток. Олимпийский вид спорта с 1992 года.

В бадминтон играют два человека друг против друга или две команды из двух человек. Игра проходит на площадке, разделённой сеткой. Противники располагаются на противоположных сторонах площадки. Цель игры — перекинуть волан через сетку так, чтобы тот коснулся земли на половине противника в пределах площадки

Синхронное плавание



Синхронное плавание один из основных видов водного спорта, включенных в 1980 году в регламент Олимпийских игр, чемпионатов мира и континентов по водным видам спорта. По характерному признаку вид спорта — художественный. По составу участников — женский. По условиям проведения соревнований — вариативное многоборье. Главная отличительная черта — субъективное судейство (как в фигурном катании и художественной гимнастике).

Настольный теннис



Настольный теннис (Пинг-понг) — спортивная игра, основанная на перекидывании мяча ракетками через сетку по определённым правилам, в которой целью игроков является достижение ситуации, когда мяч не будет отбит противником.





Прыжки в воду



Прыжки в воду входят в программу чемпионатов мира по водным видам спорта. В программу Олимпийских игр прыжки в воду включены впервые на третьих Олимпийских играх в 1904 году и с тех пор бесменно присутствуют на Олимпиадах. Синхронные прыжки появились в программе Игр в Сиднее в 2000 году.





Дзюдо



Дзюдо — это современное японское боевое искусство, философия и спортивное единоборство без оружия.

Дзюдо было создано в конце XIX века и стало популярным во всём мире. Основой дзюдо послужило дзюдзюцу (джиу-джитсу). В дзюдо используются броски, болевые приёмы, удержания, удушения и удары (часть приёмов изучается только в форме ката).

Волейбо



Волейбол – это командная спортивная игра с мячом. Цель игры — ударами рук (и иных частей тела выше пояса) направить мяч через сетку на сторону другой команды и там приземлить или заставить соперника отбить его с нарушением правил. Матч продолжается до тех пор, пока одна из команд не одержит победу в трех партиях.





Бокс



Бокс — контактный вид спорта, единоборство, в котором спортсмены наносят друг другу удары кулаками в специальных перчатках. Рефери контролирует бой, который длится от 3 до 12 раундов. Победа присваивается в случае, если соперник сбит с ног и не может подняться в течение десяти секунд (нокаут) или если он получил травму, не позволяющую продолжать бой (технический нокаут). Если после установленного количества раундов поединок не был прекращён, то победитель определяется оценками судей.

Хоккей на траве



Хоккей на траве — это командный летний вид спорта.

Существует разновидность хоккея на траве в закрытых помещениях — индорхоккей, считающийся отдельным видом спорта, и отличающийся не только покрытием, но и меньшим размером площадки и количеством игроков в каждой команде.



Регби

7



Регби-7 – это разновидность классического регби (регби-15), зародившаяся в Шотландии. В настоящее время культивируется почти в 100 странах мира. Первый официальный международный турнир по Регби-7 прошел в 1973. Регби-7 входил в программу Олимпийских игр 2002 года как показательная дисциплина.

Самб



Самбо (от «самозащита без оружия»), вид спортивного единоборства, а также комплексная система самообороны. Подразделяется на два вида: самбо спортивное и боевое. Спортивное самбо — вид борьбы с большим арсеналом болевых приемов, а также бросков, применяемых в стойке и в партере. Боевое самбо (принятое в спецподразделениях МВД и Министерства обороны) помимо приемов борьбы включает ударную технику, работу с оружием, специальную технику: связывание, конвоирование и т. д.

Стрельб



Стендовая стрельба — стрельба по специальным летящим мишеням известным под названием глиняные голуби. Стрельба ведется из гладкоствольного, но не пневматического ружья. Максимальным калибром ружья для стрельбы по спортивным мишеням является 12-й калибр.

Плавани

е



Плавание — вид спорта, заключающийся в преодолении вплавь за наименьшее время различных дистанций. При этом в подводном положении по действующим ныне правилам разрешается проплыть не более 15 м после старта или поворота; скоростные виды подводного плавания относятся не к плаванию, а к подводному спорту.



Тяжёлая атлетика

Тяжёлая атлетика — силовой вид спорта, в основе которого лежит выполнение упражнений по подниманию штанги над головой. Соревнования по тяжёлой атлетике сегодня включают в себя два упражнения — рывок и толчок.

До создания Международной федерации тяжелоатлетов (ФИХ) атлеты соревновались в жиме и толчке двумя руками, иногда — в рывке и толчке одной рукой.



Гребля на байдарках и каноэ



Гребля на байдарках и каноэ — гребной вид спорта, в котором используются лодки двух типов: байдарки и каноэ. Является олимпийским видом спорта с 1936 года (впервые же был представлен на олимпийских играх 1924 года в качестве неофициального вида). Кроме собственно гребли на байдарках и каноэ (или гребли на «гладкой воде») существует большое количество других дисциплин, использующих эти типы лодок.

Художественная гимнастика



Художественная гимнастика – гармоничное сочетание искусства и спорта. Художественная гимнастика это не только ловкость, сила и выносливость, благодаря унаследованной от балета связи с музыкой и хореографией, она требует от спортсменок чувства ритма и музыкальности, вырабатывает тонкую координацию и выразительность движений, способствует эстетическому воспитанию гимнасток.



Футбо

Л



Футбол — это спортивная командная игра, цель которой — забить мяч в ворота соперника, используя индивидуальное ведение и передачи мяча партнерам ногами, головой и др. частями тела — кроме рук. В матче побеждает команда, забившая больше **ГОЛОВ**.



Вольная борьба



Вольная борьба – это олимпийский вид спорта, который корнями уходит в Древнюю Грецию. В соревнованиях, проводимых в Древней Греции во время античных Олимпиад, во время поединков разрешалось делать нырки в ноги. А современную вольную борьбу придумали в Англии и усовершенствовали в США.





**Спасибо за
внимание!
успехов!**

Использованные ресурсы

- <http://kazan2013.ru/>
- <http://kazan2013.ru/universiade/sports/>
- <http://kazan2013.ru/games-2013/missiya/>
- <http://kazan2013.ru/games-2013/symbol/>